

戚薇和李承铨 公布婚讯

9月8日在美国拉斯维加斯举行婚礼

戚薇和李承铨8月25日正式公布婚讯,宣布婚礼将于9月8日在美国拉斯维加斯举行。日前,有人在北京东三环附近一家餐厅遇到了这对小情侣,戚薇小腹微凸,疑似奉子成婚,看来要双喜临门啦。

当晚,戚薇身着黑色长袖衫和短裤,脚穿一双平底凉拖,秀出大白美腿;面容有些疲惫,腹部微凸,上台阶的时候脚步放的很慢。一同前来的李承铨跟在戚薇身后,紧紧盯着戚薇的脚步,一眼也不敢放松,直到护送戚薇上楼落

座,李承铨才独自一人下楼到旁边的小商店买了一包烟,随后又返回了餐厅。

离开餐厅下台阶的时候,戚薇和李承铨就更小心了。前面是助理和李承铨开道,后面还有两位助理护驾,戚薇这待遇简直是“女王”一般。尤其是未婚夫李承铨,呵护的是无微不至。李承铨表情凝重,十分担心的样子,紧紧托着戚薇的手,总是先下两个台阶引路。戚薇也是表情严肃,很小心的样子,还专门拿了件衣服盖住肚子。

(凤凰)



那英邀请张信哲 做“军师”

第三季《中国好声音》主考导师那英近日携梦想导师张信哲亮相发布会现场。这次,那姐果断请来了张信哲担任自己的梦想导师,着实让所有人都惊喜了一把。

回忆起与阿哲认识的经历,那姐兴奋而感动,“我一下子就想到了当年跟他和王菲在香港开的那个好友音乐会,我们三个人在王菲家里聊天,我记忆很深的一幕,就是我们都蜷在沙发上,然后我和王菲都跟张信哲说能不能给我们写一首歌,然后他一直在说他喜欢古董家具,对于给我俩写歌完全没有兴趣,那个时候我就觉得友情就是这样。”(现快)

高晓松搭档蔡康永 开启“奇葩说”

高晓松将首度与蔡康永组成“晓蔡”组合,共同在爱奇艺打造一档互联网说话选秀节目《奇葩说》。

今年与爱奇艺合作独播节目《晓松奇谈》的高晓松是这档节目的创意者,高晓松本人原计划邀请马东跟他在节目上“对喷”,二人曾在爱奇艺11层办公室内模拟节目现场,结果一向在节目中“调戏”选手的马东现场被高晓松“反调戏”。“落败”的马东为了给高晓松找到一个重量级对手,不惜飞往台湾重金聘请“名嘴”蔡康永。经过多方斡旋,蔡康永确认加盟《奇葩说》,将内地综艺节目导师首秀献给爱奇艺。

马东还透露:“这将是一档资源投入不低于电视台大型综艺节目的互联网自制节目,做好了亿元投入的准备。”最终选出来的总冠军将获得爱奇艺开出的百万年薪职位,并由爱奇艺亲力打造一档专属脱口秀节目。(搜狐)

邓超为角色 离群索居变抑郁

犯罪悬疑片《烈日灼心》昨天发布了一组主演邓超的剧照。邓超接受采访时称这部戏曾离群索居,一度抑郁到心理承受不住。

《烈日灼心》由曹保平执导,邓超、段奕宏、郭涛、王珞丹联合主演,将于11月21日公映。邓超一反喜剧状态,在片中饰演协警辛小丰,为了保守一个秘密纠结而忐忑地活了七年。

为了进入辛小丰复杂的状态和内心,拍摄期间邓超基本过着离群索居、与世隔绝的生活。他说:“整个拍摄期我都尽量不跟家里联系,拒绝探班,朋友找我也不出去。我很难从那个世界里面出来,也让自己尽量不要出来。不拍戏的时候就呆在房间里,最多去健身房锻炼一下,因为这个角色要求非常精瘦,就像一把风吹发断的快刀,因为他是不要命的。”他在片中顶着黑眼圈憔悴出镜,“从影片开始到结束几乎就一身衣服,化妆时也努力抹掉脸上的影子。”(凤凰)

吴京升级当爹 孩子小脚照曝光

8月26日中午,吴京在微博报喜,妻子谢楠产下儿子,并向所有送去关心的人表示感谢:“母子平安,谢谢大家关心。”同时宝宝的小脚照也曝光。

7月份时谢楠曾晒出6个月大肚照,此次生产也被怀疑是宝宝早产。

2012年谢楠、吴京在微博上对外公布恋情。2014年5月,两人举行婚礼。(凤凰)

蔡依林锦荣 现身英国街头

蔡依林与男友锦荣交往4年感情甜蜜,日前被网友拍到他们一起现身英国街头,虽然网友只是拍到背影,锦荣露出侧脸,她戴着帽子,只见她挽着锦荣的手依偎在他身旁,十足小女人,算是提前欢度蜜月。据悉他们只短暂停留5天,蔡依林随即返台工作忙新专辑制作。(辛浪)



一起为现在的俞灏明点赞!

生活照引网友齐哀叹,本人幽默回应

距离2010年10月22日的那场恐怖的爆炸已经快4年了,一度烧伤面积达到39%、烧伤程度达到“深二度”的俞灏明没有像很多人想象中那样淡出娱乐圈。参加综艺节目,继续自己的演员生涯,操持自己的工作室……他坦然而自在在这个圈子里继续生活着。前断时间,有网友在天涯社区专门为他盖楼,将他现在的生活照与受伤前的模样进行对比,引来众多网友的围观唏嘘。前日凌晨,俞灏明在微博上用一种极其鬼马乐观的态度对此进行了回应,一句“你别光发我黑图啊!”引得网友会心一笑之余,纷纷赞其乐观向上的态度让人感动。

与刚刚复出时浓妆遮脸且严防死守偷拍的举动不同,近两年康复提速的俞灏明也开始逐渐在微博上秀出自己的一些素颜生活照,尽管照片上的他看上去已经不再是当年那个俊朗帅气的“国民

弟弟”,但他的坦然和乐观还是获得了粉丝的欣赏。笔者在天涯的帖子中看到,网友将近期俞灏明发布在微博上的照片整理了出来,与其之前的照片摆在一起做了一番对比,巨大的反差引得无数网友长吁短叹。天涯的官方微博将此帖转发到微博之后,也评论说:“刚才去俞灏明微博看了一下,心里好不是滋味啊!几年过去了,变化好大,感觉快认不出了,以前的阳光男孩现在充满了颓废沧桑,看着特别可怜,不知道该说什么好了,希望他加油,闯出自己的一片天。”对此,前日凌晨,俞灏明在微博上鬼马地回应说:“不厚道了哈!你别光发我黑图呀,下次找些美图再发一条!(笑脸)”如此坦然而豁达的心态,收获了网友如潮的点赞。(金洋)



李宇春:我煲得一手好汤

参加个比赛,她就冠军了;唱着唱着,她又演戏当评委了;出着专辑,她又玩儿摄影了;这次她又笑着说,做菜煲汤她才是一把高手……成都女孩李宇春每次回家都能带来惊喜。8月24日,刚刚获得“APEC 最杰出女性奖”的春春回到成都举行粉丝见面会,在接受采访时透露了不少不为人知的秘密,作为“双鱼座宅女”,她最爱的就是在厨房做饭。

九年前在选秀舞台唱别人的歌,现在的选秀节目已经有选手唱她的歌,春春直言:“那个感觉真的挺开心。”李宇春说,她关心专辑销量,并不是只关心自己,“我自己再好,这个大环境不好,我也好不到哪儿去。你辛辛苦苦花了那么多时间去做一张唱片,最后无非在榜单上停留一点点时

间。不过,现阶段我还在坚持和死扛着。”

李宇春的生活其实“挺无聊”的,直到大概两年前,买了一个单反,开始拍照摄影,之前曝光的为周迅等人拍摄的照片令人惊艳。“平时我也不出去玩,就宅在家里。在家里就喜欢弹钢琴,听听歌,看电影看书,做个菜。”春春自认厨艺不差:“我一直喜欢做菜,我妈妈都不知道,我出道前就会做菜了。”

“煲汤、烧鱼、虾,都会,尤其是汤煲得最好,我在北京就没断过。当然,我的汤都比较传统,墨鱼鸡汤、白果鸡汤、排骨藕汤……”当记者问到春春白嫩的皮肤是不是和常喝汤有关,她笑着说:“我觉得肯定有一定关系吧,哈哈。做菜是舒缓压力,我可以在厨房站几个小时。”(华西)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油

500L辣子鸡油

金标特级酱油